Návrh změn turnajů ST pro rok 2006.

1.Návrh změn:

Turnaje ST, pokud je hraje více než 100 hráčů, se dostávají do situace, kdy poslední hráči již dohrávají za tmy, případně turnaje začínají někdy již v 7 hodin ráno. Vzhledem k tomu, že se počet hráčů zvyšuje, neboť seniorů každým rokem přibývá, myslím že je čas se podívat se způsob, jakým se dá zlepšit průchodnost hřiště a tím též zvýšit kapacitu turnajů.

Hlavní zátěží pro hráče s vyšším handicapem (HCP) je hra na rány a  hráči se dostávají do situace, kdy hledají hraný míč příliš dlouho, případně nezahráli provizorní míč a vracejí se, aby zahráli míč nový. Samotný hráč, který do takovéto situace dostal, se pak přirozeně cítí stresován, což jeho hru nezlepšuje.

Stablefordový systém by tento problém (alespoň částečně) vyřešil pro hráče s vyšším HCP, hráči jej dobře znají a jsou na něj zvyklí. Pro hráče s nižším HCP je nutno udržet stávající systém hry na rány a to z důvodu jejich kvalifikace do národních týmů. Navrhovaný sytém nebrání hráčům, kteří hrají na Stablefordové body, hrát na rány, pokud nezdržují hru. Kromě toho hráči s vyšším HCP mohou dosáhnout relativně lepších výsledků ve své kategorii.

Hráče můžeme rozdělit na kategorie například následujícím způsobem: 

3 kategorie:        
      I.    Muži    od  0,0 do 12,0 na rány i na body (brutto i netto)
     II.    Muži    od 12,1 do 24,0 na body (netto)
    III.    Muži    od 24,1 do 54,0 na body (netto)
     IV.    Ženy    od  0,0 do 54,0 na body (netto)

kde kategorie I. hráčů s HCP od 0,0 do 12,0 hraje systémem brutto na rány, ostatní kategorie hrají systémem netto na Stablefordové body. Odhaduji, že v kategorii I. bude v roce 2006 více než 40 seniorů, což dává dostatečnou možnost výběru hráčů do národních mužstev.

Ženy  by tvořily kategorii IV., ve které by též hrály na Stablefordový systém. Jak výše uvedeno mohou hrát na rány, pokud nezdržují hru.

Profesionálové by se mohli zúčastnit turnajů ST, mimo soutěž a na vlastní náklady s tím, že maximálně jeden profesionál by byl zařazen do flightu s hráči kategorie I.
    
    
1.  Poznámky: 

a) Navrhovaný systém může být vyzkoušen na turnaji ST na Karlštejně, který je 1. ST turnajem v sezoně 2006.

b) Hráči startují podle kategorií a současného HCP. Mám zato, že server ČGF bude    tento způsob hry bez problému podporovat.

c) Tento systém umožňuje dlouhodobé hodnocení hráčů v kategorii I. hráčů na rány podle dosažených brutto výsledků, kromě toho všichni hráči (i hráči kat. I.) mohou být hodnoceni podle dosažených Stablefordových bodů (ve skupinách Muži a Ženy). Hodnocení hráčů systémem netto je spíše společenskou záležitostí.

d) Pokud hráč hrající v kategorii I na rány nedohraje jamku, nemůže v turnaji    pokračovat, může pouze dohrát mimo soutěž. Nemůže být hodnocen ani na neto výsledek, neboť ani pravidla hry na rány ani server ČGF takovouto změnu ve způsobu hry nepovolují.
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